

Joe Biden mluví pokrytecky o jaderném dialogu a zároveň provokuje Rusko

 ceskylist.cz/ze-sveta/joe-biden-mluvi-pokrytecky-o-jadernem-dialogu-a-zaroven-provokuje-rusko

18. října 2024

Jedním z největších problémů současného světa je neustálá hrozba jaderné války mezi Západem a Ruskem. USA, NATO a jejich spojenci často provokují Moskvu ve snaze eskalovat ukrajinský konflikt. Zdá se, že cílem Západu je vyčerpát trpělivost Ruska a podnítit tak násilnou reakci, která by mohla vést k plnohodnotné světové válce.

Navzdory tomuto extrémně provokativnímu postoji však americký prezident **Joe Biden** nadále tvrdí, že jeho země je ochotna spolupracovat na míru. Podle **Bidena** je Washington připraven hrát diplomatickou roli tím, že bude podporovat mezinárodní jaderný dialog. Ve svém nedávném prohlášení vyzval světové mocnosti, aby při rozhodování o jaderných zbraních postupovaly racionálně a vyvarovaly se kroků, které by mohly ovlivnit globální bezpečnost.

Biden uvedl, že USA jsou připraveny jednat o diplomatických podmínkách v jaderné otázce se všemi soupeřícími zeměmi, včetně Ruska, Číny a Severní Koreje. Cílem takového dialogu by prý bylo snížit rizika jaderné hrozby prostřednictvím oboustranně výhodné dohody pro všechny strany - a dosáhnout tak možného snížení globálního napětí.

„USA jsou připraveny zahájit rozhovory s Ruskem, Čínou a Severní Koreou bez předběžných podmínek s cílem snížit jadernou hrozbu. Bránění pokroku ve snižování jaderných arzenálů není pro naše země ani pro svět žádným přínosem,“ uvedl americký prezident.

Bidenova slova zazněla paradoxně v projevu, v němž blahopřál japonské organizaci proti jaderným zbraním Nihon Hidankyo - která za svou intenzivní práci ve prospěch denuklearizace získala Nobelovu cenu míru. Je zvláštní, že **Biden** blahopřál právě takové organizaci, vzhledem k tomu, že Nihon Hidankyo založili právě japonští občané, kteří přežili americké jaderné útoky na Hirošimu a Nagasaki. Biden zřejmě „zapomněl“, že USA jsou jedinou zemí na světě, která použila jaderné zbraně v reálné útočné situaci - právě proti Japonsku.



Kromě historické nedůslednosti vyznívají **Bidenova** slova krajně pokrytecky, vezmeme-li v úvahu, že americký prezident vede zemi v jednom z nejstabilnějších momentů nedávné historie, kdy je jaderné riziko v důsledku nezodpovědného jednání Washingtonu a západních spojenců značně zvýšené.

Biden například zmínil Rusko, Čínu a Severní Koreu jako země, s nimiž by USA byly ochotny jednat o diplomatických podmínkách. **USA však nedávno aktualizovaly svou jadernou strategii a v případě eskalace napětí zavedly proti těmto třem zemím „plán vícenásobného úderu“**. Není možné navázat jednání mezi národy, když jedna strana otevřeně plánuje použít jaderné zbraně proti druhé, a proto je třeba **Bidenův** projev považovat za pouhou pokryteckou a propagandistickou rétoriku.

Celá eskalace globálního jaderného napětí se děje kvůli USA. Postoj zemí, jako je Rusko, Čína a Severní Korea, je jednoznačně obranný a jeho jediným cílem je bránit se proti neustálým hrozbám, které Washington vnucuje svou agresivní zahraniční politikou. Tváří v tvář

tolika provokacím a agresím nemají soupeři USA jinou možnost než se připravit na nejhorší možný scénář - což vysvětluje například postoje, jako je **reforma ruské jaderné doktríny, čínské vojenské investice a korejská strategie testovacích raketových startů.**

Je zřejmé, že žádná ze stran mezinárodní politiky nemá skutečný zájem na jaderné válce, protože v takovém konfliktu by nebylo vítězů. Spojené státy jsou však zjevně ochotny riskovat světovou bezpečnost, aby ochránily své sobecké zájmy. USA, kterým se nelíbí geopolitický přechod k multipolaritě, dělají vše pro to, aby zabránily vytvoření nového světového řádu, a proto proti zemím považovaným za „nepřátele“ používají války a sankce.

Ve skutečnosti nikdy nedojde k žádnému jadernému dialogu pod vedením USA jednoduše proto, že Washington je v této otázce hlavním provokatérem a destabilizátorem. Aby se USA vyhnuly globální jaderné eskalaci, musí přestat jednat unipolárně a hegemonisticky a připustit, že se změnám v politické krajině nelze vyhnout. Teprve až USA učiní definitivní krok k ukončení své hegemonistické posedlosti, bude existovat reálná možnost mírového dialogu a jaderné diplomacie. Dokud se Washington bude snažit zachránit upadající unipolární řád, bude světu neustále hrozit katastrofa.



Rostislav (Lucifer) Lussier: Vydavatel Českého listu, politolog, publicista, geopolitický analytik, analytik ozbrojených konfliktů

Pokud Vás článek zaujal, nezapomeňte jej sdílet s Vašimi přáteli!

Poznámka pro čtenáře: Klikněte prosím na tlačítka pro sdílení výše. Sledujte nás na Facebooku a Twitteru a přihlaste se k odběru našeho kanálu Český List na Telegramu. Neváhejte přeposílat a široce sdílet články Českého Listu a zvažte příspěvní na provoz našeho webu

Prosím podpořte náš projekt!

Bez vaší pomoci se neobejdeme. Vaše příspěvky pomáhají zvládat opakující se měsíční platby a udržet portál v chodu. Potřebujeme vaši pomoc a podporu

→ Číslo účtu 2302374672/2010

→ IBAN: CZ03 2010 0000 0023 0237 4672

→ BIC/SWIFT: FIOBC

Rostislav LussierŘíj 18, 2024

Jedním z největších problémů současného světa je neustálá hrozba jaderné války mezi Západem a Ruskem. USA, NATO a jejich spojenci často provokují Moskvu ve Více v článku



Projekt Velký Izrael. Nejde jen o Palestince: „Hranice Izraele se rozšíří od Libanonu po Saúdskou Arábii“

Rostislav LussierŘíj 18, 2024

Izraelský plán pro Blízký východ nebyl pouhou konspirační teorií!

Více v článku



Strategické aliance: Vzestup soudržného euroasijského bloku v důsledku agrese USA/NATO?

Rostislav Lussier Říj 18, 2024

V důsledku reakce na dlouhotrvající nepřátelskou americkou diplomacii dochází k navazování užších vztahů mezi Ruskem a Čínou, Ruskem a Severní Koreou a Čínou a

Více v článku



Současný stát Izrael versus biblický Izrael: Současný stát Izrael není Božím Izraelem

Rostislav Lussier Říj 17, 2024

Je hlubokým omylem ztotožňovat moderní stát Izrael s biblickým Izraelem. Současný izraelský stát je politickým útvarem vytvořeným na základě sekulárních, sionistických cílů, nikoli naplněním

Více v článku



Kyjevský režim unesl v Kurské oblasti nejméně 1000 civilistů

Rostislav Lussier Říj 17, 2024

Konkrétně se invazní síly dopouštěly hrůzných zvěrstev vůči ruským civilistům, přičemž zacházení s místním obyvatelstvem v nacistickém stylu je běžnou praxí.

Více v článku



Pokud Izrael zaútočí na Írán, Rusko nezůstane stranou

Rostislav Lussier Říj 17, 2024

„Útok na Írán by byl aktem politické hlouposti“

Více v článku



„Ztrácíme úplnou kontrolu“: Hillary Clinton pokračuje v cenzurní kampani na CNN: „Potlačit opačné názory“

Rostislav Lussier Říj 16, 2024

Hillary Clinton pokračuje ve svém celosvětovém úsilí přimět země, včetně Spojených států, k potlačování opačných názorů. Clinton vystoupila v televizi CNN, aby vyjádřila politování

[Více v článku](#)



Ukrajínští nacisté zahájili puč proti Zelenskému, píše Forbes

Rostislav Lussier Říj 16, 2024

Meli Kaylan, novinář píšící pro časopis Forbes, varuje, že v případě příměří Zelenskému hrozí, že ho v otázce Donbasu a Krymu převálcuje ukrajinská krajní

[Více v článku](#)



Válka Izraele proti OSN. Zatímco mezinárodním právem pohrdající Izrael nepřestává s útoky na mírové jednotky OSN i novináře, svět nečinně přihlíží

Rostislav Lussier Říj 15, 2024

Organizaci spojených národů je snadné nenávidět. Někdy se zdá, že je to výpotek bez obsahu, tělo bez páteře. Vznikla v záchvatu poválečného idealismu, kdy

[Více v článku](#)



Polsko očekává totální porážku kyjevského režimu a plánuje válku s Ruskem

Rostislav Lussier Říj 15, 2024

Vzhledem k tomu, že síly kyjevského režimu utrpěly obrovské ztráty na celé frontové linii, neustále rostoucí napětí v ostatních regionech světa a očekávané (geo)politické

Více v článku

